

“第一次坐高铁，速度真快！” 百名老区孩子抵达番禺

好奇的眼神，兴奋的表情，雀跃的身影……第二届“同一蓝天 共同幸福——百名老区孩子看番禺”主题活动即将开营，来自广东梅州五华、贵州毕节、福建宁德寿宁、陕西延安的 100 名老区孩子满怀期待，已于 16 日陆续抵达番禺。

当天下午 4 时多，在广州南站，记者和工作人员迎来了第一批老区孩子，他们来自贵州省毕节市的赫章、金沙、威宁三地，经过 6 个多小时的长途跋涉，翘首以盼，终于到达目的地番禺，在领队老师的带领下，孩子们有序地排队出站，对于眼前的“神奇梦想之旅”，孩子们都难掩一脸的兴奋和期待。



贵州毕节孩子乘坐高铁到达广州南站

一位来自赫章的陈同学说，这是他第一次坐高铁，非常难忘，虽然坐了 6 个多小时，一点都不觉得累，还很兴奋，终于体验到了中国高铁飞一般的速度，下了高铁，广州南站的恢宏大气再一次令他叹服。



毕节孩子非常期待番禺之旅

威宁的带队老师马海颂表示，孩子们非常开心兴奋，都是第一次坐高铁，很多孩子还是第一次出远门，将要下高铁的时候，孩子们对窗外这个陌生的城市还有点小紧张，不过一出站，看到热情接待的工作人员，紧张的心情立马得到缓解，很快感受到这座城市对他们的友好态度。马老师非常感谢能够有这么好的机会，让老区的孩子们见识更大的世界，看到不一样的风景。

傍晚 6 时许，广东梅州五华的孩子搭乘大巴抵达番禺，望着车窗外的高楼大厦、车水马龙，孩子们好奇又激动。据带队老师五华县教育局团委书记曾环中介绍，五华有 20 名孩子参加

第二届百名老区孩子看番禺活动，这些孩子大都来自山区学校，品学兼优、家境较困难。“这是我第二次带孩子参加百名老区孩子看番禺活动，第一届参加活动的孩子反响都很好，回去后都写了感谢信。”曾环中说，这样的活动对五华的孩子而言非常有意义，既可以增长见识，又可以和其他老区的孩子进行交流，对他们的成长非常有意义。



五华孩子抵达番禺

“昨晚我就兴奋得睡不着。”来自五华县水寨中学的学生陈勇强说，这是他第一次到番禺，他们学校也只有他一人入选，“非常期待明天的开营仪式和参观长隆野生动物世界，以前只是在电视里看到过长隆野生动物世界，这次却可以游玩，非常开心。”

来自五华县塔星小学的巫正欢是一位腼腆的女孩，爱看书爱写作的她对番禺之行充满期待。她的父母在深圳务工，之前有去深圳看望过父母，获悉孩子能参加百名老区孩子看番禺活动，父母非常开心，特意叮嘱她要珍惜这难得的机会。她表示会将自己在番禺的所见所闻写成文章和父母、同学分享。

当晚，福建宁德寿宁、陕西延安队伍也陆续抵达。休息一晚后，百名老区孩子将正式开始为期四天的番禺研学体验之旅。

按照行程计划，老区孩子于 17 日在长隆野生动物世界举行开营仪式，接下来到广汽集团、广州大学城、广东科学中心、宝墨园、恒润学校等地参观学习，从不同方面感受岭南古邑番禺的独特魅力和风采。

来源：番禺融媒记者吴红颖 陈晓洁 黄国宏 实习生周玥